

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

中心城区“两小”市场开建

工农路果蔬市场昨日动工

□晚报记者 彭慧

本报讯 昨日上午，在噼里啪啦的鞭炮声中，位于周口经济开发区的工农路果蔬市场正式动工，这标志着周口中心城区“两小”市场（即小型果蔬市场和小型饮食市场）建设拉开帷幕。

周口经济开发区工农路果蔬市场规划占地面积3.9亩，总投资50万元，总营业面积2500平方米，拟建市场规模1600平方米，其中果蔬市场800平方米，小吃市场800平方米，可容纳80多家商户。据了解，市场内还将建设停车场、管理房、厕所和雨污水管网等配套工程，市场建设预计1个月后竣工。

市城市管理局负责人介绍，长期以来，由于市场匮乏，工农路被大量果蔬、小吃经营者“划地占据”，既影响市容市貌，又影响市民出行。“中心城区其他一些道路也存在这类问题，因此，市政府决定在未来3年内，在中心城区建设30个‘两小’市场，这些市场将逐步分批分期建设”。

在昨日的工农路果蔬市场开工仪式上，中心城区综合整治督查组要求：市场建设质量要好、标准要高，给经营者提供安心、舒适、安全的经营场所；市场要功能齐全，汇集果蔬、小吃等种类，适合和满足市民的日常生活需求；市场建好后，辖区办事处要加强管理，引导商户进入市场规范经营，要避免建好后没人愿进的尴尬情况出现。

5月1日起，老年人免费乘车证正式停用

请老年人尽快更换公交IC卡

□晚报记者 彭慧

本报讯 5月1日起，周口市区70岁（含70周岁）以上的老年人乘坐公交车时，以前办理的老年人乘车证将不再作为免费乘车的凭证。市公交总公司提醒，尚未更换公交IC卡的老年人，请尽快到市行政服务大厅公交公司窗口或沙北IC卡服务中心更换。

“市区内持有老年人免费乘车证的有4400多人，目前，只有2000多人更换了IC卡。”市公交总公司IC卡管理中心负责人郝朝晖告诉记者，5月1日起，老年人免费乘车证将不能继续使用。

“今年刚满70周岁且打算申请公交IC卡的老年人，可持本人身份证、户口簿、老年优待证、人身乘车意外保险凭证、近期一寸照片

4张到市行政服务大厅公交公司窗口或沙北IC卡服务中心办理。”郝朝晖说，“公交IC卡需要到外地进行印制，所以老年人申请后要等一段时间。”

据了解，凡市区70岁（含70周岁）以上具有独立乘车能力的老年人，都可以办理老年人公交IC卡（又称寿星卡、老年优待卡）。该卡为记名卡，首次申领免费，可挂失，不能重复刷卡，不退卡，不能跨年度使用和一卡多用，适用于3、8、13路以外的市内所有安装车载收费机的公交车。

“凭老年人公交IC卡每年可免费乘车1440次，乘车次数不累计，到年清零。”郝朝晖介绍，老年人公交IC卡每年1月份年审，不参加年审的，将不再办理充值，无法享受免费乘车待遇。

中原路和太昊路交叉口非法市场被取缔

□晚报记者 彭慧

本报讯 周口车辆管理所搬迁后，中原路和太昊路交叉口附近日益热闹，很多小吃摊点瞄上了这里的商机，各种违章占道、非法搭建也随之而来，严重影响了城市环境。经过辖区办事处的努力，4月24日，这里形成1年多的非法市场被宣告取缔。

当日上午9时30分，记者在中原路和太昊路交叉口看到，工农路办事处的城管队员们正在拆除道路两侧搭起的大大小小的违章棚。

工农路办事处负责人介绍，自从周口车辆管理所搬到附近后，很多原来在中原国际商贸城经营的小吃摊点也跟着搬迁过来，在

这个路口的人行道和慢车道上摆桌支摊：烧饼摊、烩面摊、牛肉汤摊……这个原本安静的路口变得异常热闹，直接导致这里交通堵塞、游商占道，给城市管理带来很大难度。

据了解，这里的早餐摊摊主每天凌晨4点就出摊，因此，城管队员每天都要赶在凌晨4点前上岗，在小吃摊主没支摊之前，劝说他们离开。可即使这样，整治效果依然不理想。

为此，工农路办事处找到了这些摊主的亲戚邻居，发动社会力量，宣传占道的危害。同时，为帮这些摊主妥善“安家”，办事处还在工农路铁道口附近选择了一处空地，筹备建设“两小”市场，让这些摊主优先挑选摊位。通过长时间地做工作，这里的摊主们终于表示愿意服从管理，配合拆迁。



4月23日上午，新乡医学院附属周口中心医院的揭牌仪式在周口市中心医院举行。日前，新乡医学院和周口市中心医院经过协商达成合作协议，周口市中心医院成为新乡医学院附属医院。之后，双方将在管理制度、教学、科研、人才培养方面展开进一步合作。

晚报记者 宋风 摄

广告



今天是朱凯8岁的生日，你的爸爸妈妈祝你生日快乐，笑口常开，每天都有好心情。

昨天是父母结婚14周年纪念日，女儿王丝萦祝父母白头到老，永世恩爱。

4月28日（农历三月十九）是老妈的生日，女儿庄金枝想对您说：您以爱心为我们建起了一个温馨的世界，祝福您，我亲爱的妈妈，生日快乐。

开奖公告

体育彩票“排列3”第13107期于2013年4月24日开奖。

本期开奖结果：760